

Jednogodišnja nabava medicinskog potrošnog materijala za uporabu u anesteziji i intenzivnoj medicini

REDNI BROJ	NAZIV I OPIS PREDMETA NABAVE	JEDINICA MJERE	OKVIRNA GODIŠNJA POTREBA	KOMERCIJALNI NAZIV PROIZVODA	KATALOŠKI BROJ PROIZVODA	PROIZVOĐAČ-ZEMLJA PORIJEKLA	ORIGINALNO PAKIRANJE	JEDINIČNA CIJENA bez PDV-a	STOPA PDV-a (%)	CIJENA ZA ORIGINALNO PAKIRANJE bez PDV-a	UKUPNA CIJENA bez PDV-a
<b>GRUPA PREDMETA NABAVE 11 - Posteljice, manžete, maske</b>											
1	Posteljica tekstilna za sigurno pozicioniranje djece, veličina S (Small) za težinu od 800 -1350 grama.	kom	1								
2	Posteljica tekstilna za sigurno pozicioniranje djece, veličina M (Medium) za težinu od 1300 - 2250 grama.	kom	1								
3	Posteljica tekstilna za sigurno pozicioniranje djece, veličina L (Large) za težinu iznad 2250 grama.	kom	1								
4	Elektro25 EKG dvostruko spiralna skalp, pojedinačno sterilno pakiranje sa ugrađenim plastičnim aplikatorom, kompatibilno sa Philips elektrodom.	kom	250								
5	Maske za zaštitu očiju pri fototerapiji, napravljene od mekanog antialergijskog materijala, sa sustavom pričvršćivanja preko stražnjeg dijela glave, veličine S (Small) za opseg glave od 28 do 34 cm.	kom	50								
6	Posteljica za zamatanje djece za sprečavanja gubitka topline, za djecu težine od 1350 - 2700 grama.	kom	25								
7	Posteljica za zamatanje djece za sprečavanja gubitka topline, za djecu težine od 2250 - 4500 grama.	kom	25								
8	Manžeta neonatalna NIBP za neinvazivno mjerenje tlaka, spajanje sa jednim crijevom, za dimenziju nadlaktice 3,1 - 5,7 cm.	kom	20								
9	Manžeta neonatalna NIBP za neinvazivno mjerenje tlaka, spajanje sa jednim crijevom, za dimenziju nadlaktice 4,3 - 8,0 cm.	kom	40								
10	Manžeta neonatalna NIBP za neinvazivno mjerenje tlaka, spajanje sa jednim crijevom, za dimenziju nadlaktice 5,8 - 10,9 cm.	kom	5								
11	Manualni vakum ekstraktor, sa ugrađenom ručnom vakuumpumpom, ugrađenim mjerilom vakuuma, sa rigidnom kapom, pojedinačno sterilno pakiranje.	kom	5								
12	NIV maska za montažu preko cijelog lica s dvostrukim silikonskim sustavom prijanjanja na lice, sustavom za fiksaciju preko glave, s mogućnošću izmjene priključnog dijela (isporuka dva tipa SE i EE) vel. L.	kom	14								
13	NIV maska za montažu preko cijelog lica s dvostrukim silikonskim sustavom prijanjanja na lice, sustavom za fiksaciju preko glave, s mogućnošću izmjene priključnog dijela (isporuka dva tipa SE i EE) vel. Extra Large.	kom	19								
14	Maska za NIV respirator za montažu preko usta i nosa, s ugrađenom gel jezgrom, preko postavljive maske preko pomičnog fiksatora na čelu i preko glave, za spajanje na respirator s dvocjevnim sustavom vel. M.	kom	1								
15	Maska za NIV respirator za montažu preko usta i nosa, s ugrađenom gel jezgrom, preko postavljive maske preko pomičnog fiksatora na čelu i preko glave, za spajanje na respirator s dvocjevnim sustavom vel. L.	kom	5								
16	Maska za NIV respirator za montažu preko usta i nosa, s ugrađenom gel jezgrom, preko postavljive maske preko pomičnog fiksatora na čelu i preko glave, za spajanje na respirator s jednocjevnim sustavom vel. M.	kom	1								
17	Maska za NIV respirator za montažu preko usta i nosa, s ugrađenom gel jezgrom, preko postavljive maske preko pomičnog fiksatora na čelu i preko glave, za spajanje na respirator s jednocjevnim sustavom vel. L.	kom	1								
18	Sustav jednokratni za kontinuirano praćenje tlaka, s mehanizmom za automatsko ispiranje 3 ml/h. Dužina linije minimalno 180 cm. Točnost mjerenja u standardu ANSI/AAMI/BP-22.	kom	510								
19	Sustav jednokratni za kontinuirano praćenje 2 tlaka, s mehanizmom za automatsko ispiranje 3 ml/h. Dužina linija minimalno 180 cm. Točnost mjerenja u standardu ANSI/AAMI/BP-22.	kom	10								
20	Sustav jednokratni za kontinuirano praćenje 3 tlaka, s mehanizmom za automatsko ispiranje 3 ml/h. Dužina linija minimalno 150 cm. Točnost mjerenja u standardu ANSI/AAMI/BP-22.	kom	10								
21	Pripoj međukonekcijski pretvarača za mjerenje krvavog tlaka s odgovarajućim monitorom.	kom	1								
22	Sustav jednokratni neonatalni za kontinuirano praćenje tlaka, s mehanizmom za automatsko ispiranje 30 ml/h. Dužina linije minimalno 60 cm. Točnost mjerenja u standardu ANSI/AAMI/BP-22.	kom	20								
23	Pripoj spojni SpO2 za spajanje Philips SpO2 senzora i Philips CMS monitora vitalnih funkcija.	kom	1								
24	SpO2 spojni pripoj za spajanje Masimo Radical pulsno oksimetra s Masimo LNOP senzorima s 12 pinskim konektorom dužine 3 m ili više.	kom	1								
25	Crijevo za NIV respirator Philips Respironic Trilogy i V serije s ugrađenim dvostrukim filterom i dodatnim crijevom za mjerenje tlaka u sustavu.	kom	20								
26	Senzor respironics kompatibilan sa uređajem Novametrix CO , koji je u vlasništvu Naručitelja- seznori za neinvazivno mjerenje respiracijske funkcije.	kom	1								
27	Senzor za pulsnu oksimetriju - Massimo LNOP tehnologija, neonatalni, za mjerenje kod pacijenta težina ispod 3kg i iznad 40kg.	kom	2080								
28	Duda za djecu gestacijske dobi ispod 30 tjedana, za osiguravanje nagona za dojenjem, sa mogućnošću postavljanja oralnih ili nosnih katetera.	kom	100								
29	Duda za djecu gestacijske dobi od 30 - 34 tjedana, za osiguravanje nagona za dojenjem, sa mogućnošću postavljanja oralnih ili nosnih katetera.	kom	100								
30	Imunokromatografski test za in vitro detekciju amnionske tekućine u vaginalnom sekretu trudnica sa simptomima PPPO, detekcija 2 proteina	kom	30								
31	Uterus manipulator za laparoskopske dijagnostičke i operativne procedure sa balonom za fiksaciju, distalni dio u 2 dužine sa vizualnom indikacijom pozicije vidljivom operateru, uključene 3 veličine kolpo prstena, anteverzija distalnog dijela 120st, retrov	kom	20								
32	Fetal Blood Sampling Kit sa amnioskopom, jednokratni set	kom	20								
33	Kanile za PSG uređaj Philips Respironics Alice PDx sa ugrađenim filterom zraka i luer lock konektorom sa obje strane	kom	60								
34	Spiralna cijev za uređaj za potpomognuto iskašljavanje	kom	20								
35	Konektor za spajanje maske i cijevi za uređaj za potpomognuto iskašljavanje 22 mm x 15 mm	kom	20								
36	Antibakterijski filter za uređaj za potpomognuto iskašljavanje	kom	40								
37	Anestezijska maska za uređaj za potpomognuto iskašljavanje veličina 4	kom	20								
38	Anestezijska maska za uređaj za potpomognuto iskašljavanje veličina 5	kom	20								
39	Anestezijska maska za uređaj za potpomognuto iskašljavanje veličina 6	kom	20								
40	Vrećica za nošenje telemetrijskog odašiljača, sa prozrom prednjom stranicom i 4 vezice za montažu	kom	20								
41	Elektroda samoljepljiva za privremenu vanjsku elektrostimulaciju i defibrilaciju srca, kompatibilna sa Hewlett Pacard/Philips/Zoll uređajem, koje su u vlasništvu Naručitelja	kom	10								
										<b>Ukupno za predmet nabave bez PDV-a (brojkama)</b>	